Направление на спортивное мероприятие 
в составе спортивной команды Курской области 


Направление на мероприятие.
Главными условиями для направления спортсменов и тренеров является:
- наличие аккредитованной федерации по выбранному виду спорта;
- вхождение в состав спортивной сборной команды Курской области по соответствующему виду спорта на текущий год,  в соответствии с Положением о порядке формирования спортивных сборных команд Курской области от 15.12.2021 № 01-02/536;
Для включения в списки сборных команд спортсменам и тренерам необходимо прохождение онлайн курса Trigonal, разработанного антидопинговым агенством «РУСАДА» и наличие сертификата о прохождение на текущий год.
Как осуществляется процесс направления:
Обеспечение направления сборной команды Курской области на спортивное  мероприятие осуществляется только на основании календарного плана официальных спортивных мероприятий и списков сборных команд Курской области на текущий год.
Аккредитованная федерация по виду спорта направляет в адрес комитета по физической культуре и спорту Курской области ходатайство на направление сборной команды для участия в спортивном мероприятии.
Письмо регистрируется в комитете и далее поступает в «ЦСП». 
Прежде чем будет составлен приказ на направление сборной команды Курской области письмо должно соответствовать следующим требованиям:
- соответствие письма, утвержденной форме;
- наличие мероприятия в ЕКП Минспорта;
- наличие положения Минспорта;
- соответствие указанных разрядов в письме, требованию рязрядных норм, согласно положению;
- наличие спортсменов и тренеров в списках сборных по виду спорта на текущий год.
Если письмо соответствует всем вышеперечисленным критериям и требованиям, специалист готовит приказ на направление спортивной сборной команды на спортивное мероприятие. 
Авансирование на спортивное мероприятие  осуществляется на основании письменного заявления ответственного лица по договору в сумме 70% от сметы и при наличии денежных средств в организации.
Отчетность:
По окончании спортивного мероприятия ответственное лицо предоставляет в течение 3-х дней отчетные документы, подтверждающие расходы в сроки мероприятия (протоколы соревнований, журнал учета ТМ, документы на проезд, проживание, стартовый (заявочный) взнос, услуги спорт.сооружений и.др.).
Оплата расходов:
Оплата понесенных расходов (проезд, питание в пути, питание, проживание, заявочный взнос,  услуги спорт.сооружений и.др.) в сроки спортивного мероприятия осуществляется за счет средств областного бюджета согласно постановления 1112 – па от 20.12.2021 с изменениями от 28.06.2019 №589-па, с изменениями от 10.08.2022 № 276-па).

За более подробной информацией можно обратиться в Центр спортивной подготовки
по указанным тел. 73-07-09 - бухгалтерия; 70-38-63 – спортивный отдел (специалисты).
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